



Голышмановский ВЕСТНИК

29 января 2016 г.

ПЯТНИЦА

№ 7 (9959)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Награждения

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского муниципального района за октябрь-декабрь 2015 года:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи празднованием Дня воспитателя и всех дошкольных работников:

Вакуленко Людмиле Бахтияровне, воспитателю МА ДОУ «Голышмановский Центр развития ребенка – детский сад № 3 «Вишенка»;

Исалимовой Марал Махамедьяновне, старшему воспитателю МА ДОУ «Голышмановский Центр развития ребенка – детский сад № 1 «Алёнушка».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с празднованием Дня работников автомобильного и городского пассажирского транспорта:

Еремееву Сергею Владимировичу, мастеру участка ООО «АвтоТрансСервис»;

Токареву Александру Владимировичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «АвтоТранс»;

Гатиятулину Юрию Ахметжановичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «АвтоТранс»;

Коновалову Сергею Викторовичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «АвтоТранс»;

Лаптеву Владимиру Андреевичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «АвтоТранс»;

Газимагомادову Шамсудину Исмаиловичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «АвтоТранс»;

Газимагомадову Саид-Хамзату Салаудиновичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «АвтоТранс»;

Чернову Александру Геннадьевичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «АвтоТранс»;

Степанову Сергею Александровичу, старшему механику ЗАО «АвтоТранс»;

Шамшурину Валентину Николаевичу, шлифовщику ЗАО «АвтоТранс»;

Ковалевой Ольге Николаевне, оператору заправочной станции ЗАО «АвтоТранс».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района:

Дицембаеву Мереке Джимбаевичу, индивидуальному предпринимателю.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 70-летием со дня рождения:

Качалиной Галине Алексеевне, врачу-педиатру ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово).

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского района и большой личный вклад в практическую подготовку учащихся:

Усольцевой Валентине Геннадьевне, директору МАОУ «Усть-Ламенская средняя общеобразовательная школа».

Инвестиции

«ГолДент»: мечты сбываются



Михаил Васильевич Потапов к мечте иметь собственную стоматологическую клинику шёл шаг за шагом на протяжении многих лет. Весной 2007 года он открыл стоматологический кабинет в арендуемом помещении со штатом из двух человек: сам – врач и руководитель, и санитарка. А сегодня стоматологическую помощь голышмановцы и жители близлежащих районов могут получить в новом здании по-современному оборудованной клиники «ГолДент». Исполнить задуманное помог «Фонд Инвестиционного агентства Тюменской области». Тринадцать с половиной миллионов было направлено на реализацию инвестпроекта по строительству стоматологической клиники. Из этой суммы девять миллионов – целевой займ, предоставленный Инвестагентством.

Организации частной практики способствовало многое.

– Вдохновительницей всех моих дел всегда была и остаётся жена. К тому же моя энергия, оптимизм и вера в правоту устремлений всегда выливались в конкретные проекты, – говорит Михаил Васильевич.

Предприниматель Михаил Потапов создавал будущую клинику от проекта до оснащения оборудованием. Площади кабинетов сверялись с требованиями санитарных норм. Было желание иметь светлое, просторное помещение, удобное для врачей и пациентов. И оно реализовано. К поликлинике подведены центральный водопровод, канализация и отопление. Все работы выполнены надежной стро-

ительной организацией посёлка, руководит которой Алексей Соломкин. С момента закладки фундамента и до окончания строительных работ прошло всего два года. По словам Михаила Васильевича, в немалой степени на это повлияло своевременное поступление заемных инвестиционных средств на оплату работ. Были проблемы с установкой стационарного телефона и интернета, но вопрос удалось решить. У клиники есть свой сайт в интернете, где все желающие могут не только получить необходимую информацию, но и оставить свои отзывы и пожелания.

Новоселье коллектив фирмы ООО «ГолДент» отметил в октябре 2015 года. На первом этаже разместились кабинеты стоматолога-терапевта, стоматолога-хирурга, ортопеда. А также современный рентгенкабинет, оборудованный цифровой диагностической аппаратурой, и регистратура. На втором этаже – просторная зуботехническая лаборатория на три рабочих места. Оборудовали бытовую комнату для персонала, прачечную, гладильную. В процессе реализации инвестпроекта предприниматель Михаил Потапов вложил более тридцати процентов собственных средств. Почти четыре миллиона рублей было направлено не только на строительство, но и на приобретение нового оборудования для клиники. Мебель выполнил по заказу «ГолДент» местный производитель А. Чернов. Все кабинеты в клинике соединены между собой компьютерной связью,

что позволяет вести электронную медицинскую карту пациента в соответствии с требованиями времени. На любой момент даже расположенный на стоматологической установке, выводится информация: амбулаторная карта, рентгеновский снимок. Врач имеет возможность обсудить с пациентом не только детали его диагностического снимка, но и согласовать правильное и приемлемое лечение. Рентгенологический кабинет оснащён уникальным для района оборудованием. На итальянском цифровом ортопантомографе возможно выполнять снимки обеих челюстей в

развернутом формате. Причем рентген-нагрузка на пациента самая минимальная.

Сейчас в штате ООО «ГолДент» 24 сотрудника. Филиалы клиники организованы в районах Юргинское, Аромашево, Омутинское. По словам генерального директора Михаила Потапова, востребованность услуг стоматологических, особенно зубопротезных, – большая, тем более, что на сегодняшний день в Голышмановском, Юргинском и Аромашевском районах помощь ортопеда можно получить только в стоматологической клинике «ООО «ГолДент». Здесь продолжают работать с пациентами в рамках добровольного медицинского страхования, а также по государственным программам обязательного медицинского страхования и льготного зубопротезирования пенсионеров. Существенной льготой по оплате пользуются все пациенты, которые обращаются в клинику со страховым полисом.

Врачи клиники и средний медицинский персонал постоянно повышают свой профессиональный уровень, выезжая на семинары и курсы повышения квалификации; проходят дистанционное обучение, занимаются самообразованием. Почти все специалисты имеют высшую и первую аттестационную категорию. К примеру, Михаил Васильевич Потапов изучал установку зубных имплантов в германской клинике в Доминиканской республике, а протезирование керамикой осваивал в Нью-Йорке.

Чтобы оставаться конкурентоспособными на рынке медицинских услуг, клиника «ГолДент» планирует провести снижение их стоимости. Также в планах у генерального директора клиники предоставление в дальнейшем дополнительных услуг населению не только стоматологического направления.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимках: М. Потапов; зубные техники за работой.



На предприятиях



Коллеги по цеху

Во время традиционного чествования работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности по итогам прошлого года Почётными грамотами департамента АПК области были награждены работники ОАО «Агротехнический центр» Вячеслав Глухарев и Вячеслав Сапунов. Опытные работники, профессионалы своего дела.

Вячеслав Глухарев трудиться начинал в одном из фермерских хозяйств Гладилковского сельского поселения, потом перешёл на работу в милицию. После ухода на пенсию по выслуге лет дома сидеть не захотел – крестьянские корни тянули к земле. Разбираться в комбайнах его научил отец, всю жизнь проработавший в совхозе. Поэтому в ОАО «Агротехнический центр» Вячеслав работать пошёл комбайнёром. Изучил всё устройство импортного комбайна. Через несколько лет ему предложили должность механика. Работа была более сложной и ответственной, но Вячеслав Витальевич согласился. Сейчас он вместе с другими меха-

никами «Агротехцентра» занимается подготовкой комбайнов к осенней страде, за каждым закреплено до десяти единиц техники.

– Комбайны у нас старые, служат уже по 15-16 лет, поэтому работы всегда очень много, говорит Вячеслав Глухарев. – Обычно подвозить запчасти начинают после нового года. Мы партиями комбайны загоняем в гараж и полностью перебираем, чтобы осенью не случилось «сюрпризов» во время обмолота.

Хотя этого избежать сложно. К примеру, прошедшая уборочная для работников «Агротехцентра» стала настоящим испытанием. Комбайны выходили из строя из-за погодных условий. Влажная почва на полях не давала ходу тяжёлой технике. Во время полевых работ механик находится рядом со своим комбайновым звеном. Всю осень Вячеславу Глухареву приходится проводить в командировках. Впрочем, как и его коллега по цеху – Вячеславу Сапунову, который работает водителем КамАЗа. Следуют они за комбайнами, которые убирают хлеб в районах юга Тюменской области, за прошедшую уборочную каждому довелось объехать до девяти хозяйств.

Вячеслав Васильевич Сапунов шофёрскую баранку крутит всю жизнь, работал в «Голышманомежрайгазе» и ЛУСЭГе. В ОАО «Агротехнический центр» трудится последние восемь лет. На КамАЗе перевозит зерно во время посевных и уборочных работ. Сейчас он тоже занимается подготовкой машины к предстоящему полевому сезону.

ОАО «Агротехнический центр» прежде всего обрабатывает землю и выращивает зерновые на своих полях в Сорокинском и Сладковском районах. Кроме этого, оказывает услуги по уборке зерновых и технических культур другим сельхозпредприятиям. Комбайнёры, водители, механики выезжают на работу не только в районы юга области, но и в Пензенскую, Курганскую, Омскую области. На сегодня в «Агротехцентре» трудятся порядка сорока рабочих, здесь во все времена пытаются сохранить хорошие кадры, подобрать и обучить достойную смену.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.

На снимке:
Вячеслав Сапунов и Вячеслав Глухарев.

Социальная поддержка

Мобильный «десант»

Мобильные бригады Комплексного Центра социального обслуживания населения были организованы в начале 2012 года в поддержку самым незащищённым категориям жителей сёл района. Выезжают бригады, как «скорая помощь», чтобы оказать социальную помощь и необходимые государственные услуги людям преклонного возраста, многодетным и неблагополучным семьям, инвалидам и одиноким. Особое внимание всегда уделяется тем, кто самостоятельно не сможет выехать в посёлок, кто находится в трудной жизненной ситуации.

Заведующая отделением срочного социального обслуживания Светлана Непомнящих отмечает, что за эти годы работа мобильных бригад отлажена до мелочей. В первый год люди ещё привыкали к таким «десантам» в деревни. Сейчас на селе социальную службу ждут с нетерпением и знают, с какими проблемами к ним обратиться – о приезде уведомляют население заранее.

За 2015 год состоялось 22 выезда – 15 плановых по графику на каждую территорию и 7 внеплановых для оказания экстренной социальной помощи. Часто бывают на Ражевской территории. Здесь находится отделение временного пребывания, где живут одинокие люди, да и среди местных жителей немало нуждающихся во внимании социальной службы. В этом году одинокая старушка из Больших Чирков была определена в Ражевское отделение временного пребывания «Милосердие». Там хороший уход, медицинское обслуживание. Совсем недавно пожилого человека без определённого места жительства тоже направили в Ишимский центр социального обслуживания «Забота». И это уже не первый случай, когда социальные работники оказывают конкретную помощь. Люди, попавшие в сложную жизненную ситуацию, не остаются без внимания. Светлана Непомнящих рассказала, что часто такие бременные судьбой люди сами приходят в центр. Есть договорённость с работниками железной дороги. И когда они едут в учреждение вре-

менного пребывания, их поддержат и в электричках.

Когда в село приезжает мобильная бригада, сельчане часто просят проконсультировать о мерах социальной поддержки, о программе «Самообеспечение». Специалисты своевременно контролируют целевое расходование средств, полученных по программам господдержки. И, надо сказать, все используют средства по назначению. Планировала семья завести хозяйство, значит, на подворье должна быть живность, корма для скота. Вне плана выезжают в многодетные семьи, в неблагополучные. На месте уже смотрят, требуется ли помощь социальных служб – есть ли дрова, тёплая одежда у детей. Психолог Надежда Кустикова проводит консультации с родителями, тренинги, собирает для общения за «круглым столом». Просматривают все варианты – что могут предпринять сами родители в трудной жизненной ситуации, какую адресную помощь имеет право получить семья, чем может помочь местная власть.

Руководитель отделения соцобслуживания на дому Любовь Максимова в составе бригады обязательно посещает тех пенсионеров, которых обслуживают социальные работники на дому – каждую просьбу, пожелание стариков берёт на контроль. Такие встречи проходят по-домашнему тепло и душевно. Старикам необходима не только реальная помощь, но и общение, умение выслушать. Готовы говорить подолгу, хвалят своих соцработников, которые и продукты принесут, и необходимые лекарства закажут. Если требуется ещё какая-то помощь по дому, уже за рамками обязательных услуг, можно заключить договор на дополнительные услуги – за плату.

В составе мобильных бригад приезжают в сельские глубинки медики, если требуется врачебная помощь, клубные работники с концертами. Дружная команда мобильных бригад оказывает поддержку и по долгу службы, и по зову души.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Здравоохранение

Поберегись, грипп наступает

По стране «гуляет» особо опасный грипп H1N1, унёсший уже немало жизней. Умирают от осложнений, которые могут развиваться уже на второй-третий день.

Во вторник мы объехали все аптеки посёлка. Как оказалось, самый дефицитный товар – защитные маски и оксолиновая мазь. Ни в одной аптеке их не было, хотя большинство посетителей спрашивали именно эти средства защиты от вируса. Заведующая центральной аптекой ООО «Фармация» С.Н. Степанова разводит руками:

– В конце недели спрос на противовирусные препараты резко вырос, у нас была тысяча масок, но некоторые покупали сразу по сто штук. Весь запас быстро разошёлся.

Надо знать, что по улице в маске ходить нет никакого проку: вирус не размножается в холодном воздухе. А вот если оказались в помещении, в транспорте, надевайте маску. Больше гарантий, что не вдохнёте частички вируса, циркулирующие в воздухе. По поводу оксолиновой мази мнения тоже неоднозначные. Некоторые врачи считают, что её противовирусный эффект не доказан, и советуют просто чаще промывать нос. Можно использовать физраствор, а можно сделать его самостоятельно, растворив чайную ложку морской или поваренной соли в стакане тёплой кипячёной воды. Несколько раз в день закапывайте по 2-3 капли.

Из противовирусных препаратов в аптеках все в наличии есть. Как сказала С.Н. Степанова, нет дорогостоящего тамифлу, он лежал с прошлого года, спроса не было. Поступление этого лекарства ожидается,

так же, как и масок, и противовирусного препарата реленза – это порошок для ингаляций. Упаковка, где пять пакетиков, стоит 1865 рублей. Перечень противовирусных препаратов в аптеках практически одинаков, разница только в цене. Маски в «Фармации» в среду появились, но стоили уже не 2 рубля 80 копеек, а шесть рублей.

Глава Роспотребнадзора Анна Попова в интервью программе «Вести в субботу» сказала, что, несмотря на вредоносность коварного вируса, он не обладает повышенной стойкостью к действию известных нам противовирусных лекарств. Они работают. Но важно принимать их в первые часы после начала заболевания. Поэтому, чтобы не тратить напрасно деньги, следует обращаться к врачу, который разберётся в симптомах и назначит адекватное лечение.

На станции «Скорой помощи» минувшие выходные выдались напряжёнными. Как отметила фельдшер по приёму вызовов Елена Эрнстовна Казанцева, только в воскресенье выезжали 53 раза. Связано это с тем, что в выходной поликлиника не работает, и люди сразу звонят в «Скорую». Работают три бригады, в каждой – фельдшер и водитель. Время ожидания машины – восемь-двенадцать минут, но если большой наплыв – до получаса. Здесь уже ситуацию регулирует Елена Эрнстовна: интересуется, когда человек заболел, какая самая высокая поднималась температура, если случай не терпит отлагательства – направляет помощь немедленно.

Как сообщила заместитель главного врача Л.П. Грицаева, сейчас за сутки «Скорая» выезжает к пациентам 20-30 раз. В

будни основная нагрузка – на поликлинику. Если с 18 по 24 января к врачам обратились с симптомами ОРВИ 103 человека, то только за два дня, 25 и 26 января, их количество – уже 121. При пороговом показателе – 95.

В детских садах и школах проводятся обязательные утренние фильтры. Если в классе или группе 20 процентов детей отсутствуют именно по причине болезни, принимается решение о введении ка-

рантина. На карантин в Голышмановском районе закрыты четыре младшие группы в детских садах «Алёнушка», «Родничок», «Ласточка» (Малышенка). На внеплановые семидневные каникулы отправились ученики 3 «Б» класса школы №2, там заболели 34,6 процента детей.

Специалисты предупреждают, что вирус задержится ещё недели на две-три.

Ирина ШАДРИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.



Образование

Хотите перемен – идите в школу

Решить изменить свою жизнь – дело сложное. Елена Улыбина не собиралась переезжать из родного посёлка Голышманово. Здесь окончила школу №4 и педагогическое училище. Родила и воспитывает троих детей. За материнский капитал приобрела небольшую квартиру. Она бралась за разную работу: была помощницей воспитателя и прачкой в детском саду "Ёлочка", заведующей мясоперерабатывающего цеха, уборщицей в школе №2. В отпусках молодая женщина не отдыхала, всегда подыскивала подработку. Сумела окончить Ишимский педагогический институт. Полтора года назад осталась без работы, а в Гладилловской школе срочно требовался учитель начальных классов. Времени на раздумья не было, через два дня Е.В. Улыбина с семьёй переехала на новое место жительства.

– Поначалу без практики пришлось сложно, я же вместе с детьми пришла первый раз – в первый класс, – смеясь, говорит Елена Викторовна. – Найти общий язык с ребятами помог родительский опыт. В моём классе – двенадцать учеников, среди них – дочь Лиза. Профессия учителя мне очень нравится, с удовольствием веду уроки, проверяю тетради, организую дополнительные занятия. Сильно привязалась к детям, они стали для меня родными. Родители поддерживают меня, помогают оформлять кабинет, посещают внеклассные мероприятия и собрания. Руководство школы оказывает серьёзную методическую помощь. Поразилась двухмесячному отпуску, ни разу в жизни столько не отдыхала. Соци-

альные гарантии, стабильная заработная плата, хорошие условия труда – всё меня устраивает. Одна проблема – затянувшийся ремонт в трёхкомнатной муниципальной квартире в двухэтажном доме, которую я получила по договору соцнайма ещё в декабре 2014 года. Исправно плачу за жильё, но там не живу.

Этот вопрос директор школы Ольга Трофимова поднимала на встрече населения с руководством района в октябре прошлого года. Тогда заместитель главы района Александр Ледаков обещал исправить ситуацию. Действительно, произвели ремонт системы отопления, но на этом работы были приостановлены.

– За прошлый год в районе отремонтированы порядка двадцати муниципальных жилых помещений и четыре муниципальных квартиры за счёт сэкономленных по торгам бюджетных средств, – пояснил Александр Леонидович. – В квартире, выделенной Елене Улыбиной, хватило денег только на часть ремонтных работ. В конце февраля текущего года планируем продолжить оставшиеся ремонтные работы.

Сейчас администрация Гладилловской школы снимает жильё для педагога Елены Улыбиной. Она терпеливо ждёт, когда отремонтируют квартиру, чтобы наконец-то обрести уверенность в завтрашнем дне.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото автора.
На снимке: Елена Улыбина.



Семейные ценности

Годы заставляют ценить мгновения



Давно заметила, что когда с молодых лет в человеке воспитывают порядочность, честность, ответственность, доброту и приучают к труду, то он всю жизнь остаётся таким, какие бы не пришлось пережить трудности.

Вновь об этом задумалась за разговором с Афанасием Павловичем Горбуновым из села Боровлянки. Он родился в 1931 году. Его родители были из простых рабочих, вступили в коммуну, которая располагалась в деревне Тарасово, недалеко от Гришина.

– По рассказам матери, вскоре коммуна распалась, корма никто не заготавливал, и весь скот вымер, – вспоминает Афанасий Павлович. – Родители вернулись в деревню Мороково. Жили очень тяжело. В колхозах вкалывали за трудодни. В поисках лучшей доли Горбуновы переехали в деревню Глубокая. Отец с матерью трудились в общественном животноводстве, ухаживали за скотом, пасли его всё лето на займище в десяти километрах от населённого пункта. Мы тоже с ними уезжали и жили в бараке вместе с другими семьями.

Казалось, жизнь пошла на лад, но грянула война. Его отца, Пав-

ла Петровича, не взяли на фронт по возрасту, отправили в трудовую армию. Работал в шахтах Кемеровской области, оттуда и пришла похоронка в 1943 году. Мать, Евдокия Юдаевна, осталась одна с шестерью детьми. Круглыми сутками она пропадала на работе, прибегала попроведовать ребятшек только ночью. Выживали, как могли. Ели только хлеб, который получали по карточкам, а летом вырубали лесные растения. После войны голодали ещё сильнее. Перебрались обратно в родную деревню Мороково, многодетную семью Горбуновых приютила сестра матери. К следующей зиме вырыли землянку, позже обзавелись мало-мальским домишком. В огороде начали сеять овощи, всё же полегче пошла жизнь. В школе Афанасий толком не учился, окончил всего три класса. В 14 лет его взяли на работу в колхоз, сено возил на лошадях, потом определили в конюхи.

В 1945 году в честь Дня Победы Афанасий посадил тополь рядом с домом. До армии он успел построить для матери новую избу. Служить его отправили на остров Сахалин, после окончания полковой школы получил звание младшего сержанта.

– В армии мне нравилось: сытый, одетый и учат всему, – гово-

рит Афанасий Павлович. – Я был командиром противотанкового орудия. Мне вручили нагрудный знак «Отличник-артиллерист», давали денежную премию, выслал её матери, чтобы уплатила налог.

Три года службы пролетели незаметно. Вернувшись домой, Афанасий Горбунов поступил в Ишимское училище механизации сельского хозяйства. Он выучился на тракториста и устроился работать в Усть-Ламенскую машинно-тракторную станцию. Доверили молодому специалисту комбайн «Сталинец-6», который отходил уже тринадцать сезонов. Он не сталкивался с такой техникой на практике, даже не знал, как заводиться. Потихоньку разобрался во всём, спустя несколько лет дали почти новый комбайн. На нём не раз становился передовиком на соревнованиях трудового соперничества.

В начале 60-х поручили Афанасию Горбунову, как ответственного работнику Алексеевской фермы Усть-Ламенского совхоза, освоение нового направления в полеводстве – выращивание кукурузы. Сам приспособивал технику, изобретал способы сева.

– Натягивали проволоку квадратами и так сеяли, чтобы вы-

ходили ровные рядки, – уточнил он. – Под моим руководством работала целая бригада, получали хорошие урожаи. Десять лет был кукурузоводом. За высокие показатели поощряли Почётными грамотами.

После семнадцати лет работы в полеводстве Афанасию Горбунову предложили освоить профессию ветфельдшера. От Боровлянского совхоза направили на курсы повышения квалификации в посёлок Московский. Без единого замечания проработал пятнадцать лет на Горбуновском животноводческом комплексе. В общем стаде было около полутора тысяч голов.

– В шесть часов утра всегда появлялся на ферме, во время масового отёла ночью по два раза выезжал на проверку, практически не было падежа телят, – рассказывает Афанасий Павлович. – В первый же год работы обнаружил у коров туберкулёз, стадо обновляли полностью. Много возникало проблем с кадрами, не хватало специалистов. Не знаю, откуда у меня брались силы. Четыре года на лодке добирался по реке Вагай из деревни Алексеевки, где жили с семьёй, в Горбуново – на работу. Стало попроще, когда переехали в 1978 году в Боровлянку. Перед выходом на пенсию трудился скотником на откорме отборного молодняка. На своём подворье держали большое хозяйство, успевал приглядывать и за домашней живностью. Сейчас выращиваю кроликов и кур, не могу сидеть без дела.

Любимые животные Афанасия Горбунова – собаки и лошади. Говорит, они понятливые. За свою жизнь обучил сотни лошадей. На протяжении тридцати лет он участвовал в традиционном районном празднике «Проводы русской зимы», выступал за Боровлянский совхоз на скачках в заездах на рысаках и тройках. Первую победу одержали вместе с жеребцом по кличке Чудный, она особенно запомнилась, хотя потом было завоёвано ещё много призовых мест и титул «Чемпион района». В семейном архиве хранятся медаль, грамоты и «Ленинец» 1973 года выпуска, в котором опубликована статья об его успешном выступлении.

Супруги Афанасий и Валентина Горбуновы прожили вместе почти 60 лет и до сих пор смотрят друг на друга с любовью и уважением. Вырастили двух до-

черей. Лидия живёт в Ялutorовске, 35 лет проработала учителем. Галина – по образованию бухгалтер, устроилась на работу в Урае, больше тридцати лет трудится в налоговой инспекции. Сегодня радость жизни четы Горбуновых – пять внуков и семь правнуков.

– Хотя у меня было трудное детство, иной раз те годы даже и вспоминать не хочется, но я – счастливый человек, – подытожил Афанасий Павлович. – Много хорошего успел сделать в жизни, дождался внуков и правнуков, горжусь своими родственниками, все Горбуновы – трудолюбивые. Внуки составили и подарили нам генеалогическое древо, начиная с наших прадедов. Получилась огромная родословная. Слежу за общественной жизнью села. Радуюсь восстановлению Горбуновской животноводческой фермы. Иногда бываю у них в конторе, сторожа сидят в костюмчиках, как в офисе. Созданы прекрасные условия для работы, не то что в наше время, сплошь был ручной труд. Одна беда – не хотят люди работать, уже и пятнадцати тысяч рублей зарплаты недостаточно.

Горбуновы не жалуются на трудную жизнь и не просят о помощи, они привыкли обходиться собственными силами. В доме уют, есть водопровод и санузел, во дворе – чистота.

– Мы оба любим порядок во всём, – говорит Валентина Александровна. – Как поженились, муж сразу всю тяжёлую работу на себя взял, берёт меня. За всю жизнь всерьёз ни разу не поссорились, только по мелочам изредка спорили. Дай Бог всем так дружно прожить семейную жизнь, как нам удалось.

Первого февраля А.П. Горбунов отметит 85-летие. Мы поздравляем ветерана труда с юбилеем. Он говорит, что в любом возрасте надо радоваться жизни, ценить каждое мгновение, любить животных, чаще бывать на свежем воздухе.

До сих пор 9 мая Афанасий Павлович вместе с близкими приезжает к тому самому тополю, что посадил 70 лет назад. Сейчас дерево стоит в чистом поле, ему хочется сохранить этот символ для потомков как можно дольше.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: супруги Горбуновы.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4600 ЗАКАЗ № 7